
К 75-летию Великой Победы
 Отчет о проделанных мероприятиях в МКОУ «Хучадинская ООШ» , посвящённых 75-летию Великой Победы в период с 1 по 11 мая
                                                 дистанционно
  В настоящий момент отменены все массовые, в том числе внутришкольные события, поэтому мероприятия, посвящённые 75-летию Великой Победы,  школа проводила дистанционно, в режиме онлайн.
Так, школа  провела с 3 по 4 мая онлайн-акцию «Мои родные сражались за Родину», в котором участник создавал видео-рассказ о своём родственнике, который принимал участие в Великой Отечественной войне. Опубликовали видео в группе своего класса в WhatsApp. Принимали  участие в акции  ученики школы с 5 по 9 класс. 
Учащиеся 1-9 кл.в период 3-8 мая приняли участие в онлайн-флешмоб «Бессмертный полк МКОУ «Хучадинская ООШ», для участия в котором школьнику необходимо было взять в руки фотографию родственника (участника Великой Отечественной войны), сделать с ней фото, описывать боевой путь Героя , о его наградах, написать на нём пару предложений с информацией о Герое и выложить в социальных сетях с Бессмертный полк МКОУ «Хучадинская ООШ»
Кроме того,  школа организовала в режиме онлайн конкурсы, посвящённые 75-летию Победы. Так, школа проводила онлайн-конкурс детского рисунка «Никто не забыт, ничто не забыто!», которые  выполненяли учениками 1-9 кл. в любой графической, живописной или иной художественно-прикладной технике в виде художественных рисунков . Приём работ осуществлялся до 9 Мая по WhatsApp  . Далее организаторы оформили виртуальную выставку и 10 мая объявили победителей по возрастным категориям.
   Учащиеся приняли участие  во Всероссийской акции «Собираем героев в одном строю», «polkrf.ru»
[bookmark: _GoBack]    9 Мая в режиме онлайн по WhatsApp выступил историк-директор школы перед учащимися и родителями. Рассказал какою ценою дана Великая Победа и какое значение имеет она для воспитания подрастающего поколения.

